[image: image1.jpg]



International Olympiad In Informatics 2008

August 16 – 23, Cairo

Contest Day 1 - Fish


Hungarian 1.21

Hal
Egy tóban F hal él. Minden hal gyomrában van egy gyöngy, összesen K különböző fajta gyöngy közül. K kevesebb is lehet F-nél, tehát két vagy több hal ugyanolyan fajta gyöngyöt tartalmazhat.

Egyes halak megehetnek más halakat, de A csak akkor eheti meg B-t, ha a hossza legalább a kétszerese (LA ≥ 2*LB), evéskor a hossza nem változik. Nincs egyéb szabály arra, hogy egy hal mikor és melyik má​sik halat eszi meg. Minden halban a saját gyöngye és az általa megevett halak gyöngyei vannak. 

Az a kérdés, hogy ha kifogunk egy halat, a gyomrában levő gyöngyök hányféle kombinációban lehetnek.
Feladat
Írj programot, amely kiszámítja, hogy egy hal gyomrában levő gyöngyök hányféle kombinációban lehet​nek, modulo M, ahol M adott egész szám! Egy kombinációt az ad meg, hogy az egyes lehetséges gyön​gyökből hány darab van, a sorrend nem számit.

Korlátok
1 ≤  F ≤  500,000

A halak kezdeti száma a tóban.
1 ≤  K ≤  F


A gyöngyfajták száma.
2 ≤  M ≤  30,000

A modulus.
1 ≤  LX ≤  1,000,000,000
Az X hal hossza.
Bemenet
A standard bemenetről kell olvasni:
· Az első sorban a halak kezdeti F száma van.
· A második sorban a gyöngyfajták K száma van. A gyöngyfajtákat 1-től K-ig sorszámozzuk.
· A harmadik sorban az M modulus van.
· A következő F sor mindegyike két egész számot tartalmaz egy szóközzel elválasztva: egy hal hosszát és a gyomrában levő gyöngyfajta sorszámát.

Megjegyzés: Minden bemenetre igaz, hogy minden gyöngyfajtát tartalmaz legalább 1 hal.

Kimenet
A standard kimenetre egyetlen 0 és M-1 közötti számot kell írnod, a lehetséges kombinációk számát modulo M.

Megjegyezzük, hogy az M szerepe csupán a nagyon nagy számokkal való számolás elkerülése.

Pontozás
70 pontot el lehet érni azokkal a tesztesetekkel, ahol K legfeljebb 7,000.

25 pontot el lehet érni azokkal a tesztesetekkel, ahol K legfeljebb 20.

Tesztelés
A beküldött programodról, amit a hivatalos bemenetek egy részével futtatják, részletes értékelést kapsz.

Példa
	Bemenet
	Kimenet

	5

3

7
2 2

5 1

8 3

4 1

2 3
	4



A tesztben 11 különböző kombináció van, tehát 11 modulo 7 = 4 a helyes kimenet.

A különböző kombinációk: [1] [1,2] [1,2,3] [1,2,3,3] [1,3] [1,3,3] [2] [2,3] [2,3,3] [3] és [3,3]. (Például a [2,3,3] kombináció azt jelenti, hogy egy 2-es és két 3-as típusú gyöngy van benne.)
A lehetséges kombinációk következőképpen keletkezhetnek:

· [1]: A 2-es vagy a 4-es halat fogjuk ki, mielőtt megennének másik halat. 

· [1,2]: Ha a 2-es hal megeszi az 1-est.
· [1,2,3]: Például úgy lehet, hogy a 4-es megeszi az 1-est, a 3-as megeszi a 4-est. 
· [1,2,3,3]: A 4-es megeszi az 1-est, a 3-as a 4-est, a 3-as az 5-öst.
· [1,3]: A 3-as megeszi a 4-est.
· [1,3,3]: A 3-as megeszi az 5-öst, a 3-as megeszi a 4-est.
· [2]: Az 1-est fogjuk ki, mielőtt bármit enne.

· [2,3]: A 3-as megeszi az 1-est.
· [2,3,3]: A 3-as megeszi az 1-est, a 3-as megeszi az 5-öst.
· [3]: A 3-ast vagy az 5-öst fogjuk ki, mielőtt bármit enne.
· [3,3]: A 3-as megeszi az 5-öst.
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